Verilmeyen Toplanani Bulma
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- Sukubi pazarda ilk giin 14 dondurma
satmistir.  Sukubi ki glinde toplam 36
dondurma sattgna gére 2. gin kac
dondurma satmistir?

2- Ela 11 yasindadrr. Ela ile Aras'in yaslari

toplami 18  olduguna gére Aras kac
yasindadir?
3- Bir bahcede 18 elma agac ve bir

miktar armut agaci vardir. Bahcedeki elma
ve armut agagclarinin  toplam says| 49
olduguna gére bahcede kag tane armut

agaci vardir? 0 N

4-  Sukubinin kumbarasinda 34 tl'si var.

Sukubi'ye ne kadar harclik verirsek toplam
parasi 94 tl'si olur?

5-  Bir toplama isleminde birinci toplanan
25, toplam 85 ise ikinci toplanan kagtir?
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6- Bir toplama isleminde birinci toplanan
32, toplam 94 ise ikinci toplanan kactir?

7- Arasin 19 tane bilyesi var. Arasa kag
bilge daha verirsem toplam bilgesi 45 olur?

8- Bir inek ilk gin 25 litre siit verdi.
Toplam 50 litre siitimiz olmasi icin 2. giin
inek kac litre siit vermelidir?
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9- Asagdaki islemleri yapiniz?

25 34
+* ... L I
80 76
10-  Bir tavuk bir ayda 18 tane yumurta

vermistir. Toplam 42 yumurtamiz olmasi icin
tavuk kag tane daha yumurta vermelidir?
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- Sukubi pazarda ilk giin 14 dondurma
satmistir.  Sukubi ki glinde toplam 36
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32

dondurma satmistir? %
- ) + 62
14

94
+ 22
36

6- Bir toplama isleminde birinci toplanan
32, toplam 94 ise ikinci toplanan kactir?

7- Arasin 19 tane bilyesi var. Arasa kag
2- Ela 11 yasindadrr. Ela ile Aras'in yaslari bilye daha verirsem toplam bilyesi 45 olur?

toplami 18  olduguna gére Aras kac

yasindadir?
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8- Bir inek ilk gin 25 litre siit verdi.
Toplam 50 litre siitimiz olmasi icin 2. giin
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10-  Bir tavuk bir ayda 18 tane yumurta
vermistir. Toplam 42 yumurtamiz olmasi icin
tavuk kag tane daha yumurta vermelidir?

5-  Bir toplama isleminde birinci toplanan
25, toplam 85 ise ikinci toplanan kagtir?
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